

Zápis z jednání Komise rozhodčích ČSJ (KR)

Které se konalo dne 27.11.2021 on line

Přítomni: Marek Pavlovský, Martin Soušek (11), Josef Čermák – omluven (12), Karel Luksch (13), Dominik Dragoun (14+15), Petr Háma (16+17), Miloš Kormunda (18), Martin Srdínko – omluven (19), Pavel Kamenský (20), Martin Malec (21), Marek Směšný – omluven /zástupce Hana Kýrová (22), Petr Příklad (23), Jarda Kuřava (24), a další hosté

(I-Information, U-úkol, R-rozhodnutí)

Čerpání rozpočtu 2021 a návrh programu pro rok 2022 Martin Soušek informoval o čerpání rozpočtu za rok 2021 a návrhu rozpočtu pro rok 2022.	I	
Nákup pomůcek pro rozhodčí Z rozpočtu KR 2020 nakoupeny pomůcky pro rozhodčí: 60 ks windmeterů a 90ks teleskopických tyček na vlajky. Pomůcky byly distribuovány prostřednictvím krajánek. V průběhu roku bylo z rozpočtu KR 2021 koupeno 8 ks nafukovacích bojek, které jsou uloženy na Nový Mlýnech. (+1Ks, který je uložen u Marka Pavlovského) Pro info: 5ks dálkoměrů byly pořízeny mimo rozpočet KR. (Soušek, Vašík, Brabec, Muroň, Pavlovský) Za část rozpočtu budou koupeny mikina, trika a kraťasy pro národní rozhodčí (29 osob)	I I I R	
Podpora významných závodů v ČR V roce 2021 Z rozpočtu KR bylo podpořeno MČR juniorů na NM formou podpory školení rozhodčích.	I	
Podpora vzdělávání (semináře při závodech) V roce 2021 Uskutečnily se následující semináře při závodech: Lipenský týden, červenec, NJ/TJ, Brabec MČR mládeže, srpen, Pavlovský / Marina (řecká bomba) TR Praha, říjen, NU/TU, Pavlovský Školení NRO a NJ online	I	
Výměnný program rozhodčích Eurosaf a ČR Sezóna 2021 byla kvůli Covidu omezena Vašek Brabec se zúčastnil závodů v zahraničí mimo Eurosaf Zahraniční rozhodčí se zúčastnili MEJ 49er na Lipně Marina (řecká bomba) se účastnila MČR juniorů a školení rozhodčích na NM Eurosaf Exchange meeting 15.1.2022 (zřejmě online)	I	
Zkušební testy Zkušební testy jsou k dispozici na Jachtařské akademii http://rozhodci.jacht-akademie.cz/	I	
Spolupráce s jachtařskou akademií/ TMK 25.1.2022 přednáška pro JA Vašek Brabec	I	

<p>Výcvik, zkoušení a jmenování rozhodčích (včetně koordinace seminářů v krajích) Bude řešeno na jarním jednání v Třemošnici</p>	I	
<p>Evidence rozhodčích (databáze) Na jaře bylo rozhodnuto, že kvůli Covidu bude všem rozhodčím prodloužena kvalifikace do 31.3.2022. Některé KSJ již provedl aktualizaci a prodloužení kvalifikací do 31.3.2025 a případně převod na Asistenty rozhodčího</p>	I	
<p>Národní rozhodčí Nyní máme 29 různých osob s kvalifikací národní rozhodčí všech specializací. (26xNRo, 12xNJ, 6xNU) Od jarního jednání byli jmenováni: NRo: Zdeněk Vykydal, Richard Waisser, Michal Sivý, Pavel Kamenský NJ: Karel Luksch NU: Jan Blahoňovský, Ladě Rozsypal</p>	I	
<p>Překlad ZPJ a Knihy řešených případů Na jaře byl dokončen překlad ZPJ, bylo vytisknuto 400ks, z toho 250ks pro potřeby KSJ. Tyto byly rozeslány na jednotlivé kraje podle klíče, rozdělení na kraji bylo v pravomoci krajánka TR Call Book 2021-24 (Kniha rozhodnutí pro závod družstev) historicky první překlad. Hlavní práce je hotova, probíhají korektury) Case Book (Kniha řešených případů 2021-24) provedena aktualizace změn. Budou zahájeny korektury. Zkompletováno bude do března 2022</p>	I	
<p>Nástroj ke Zpracování výsledků Dnes před jednáním KR proběhla veřejná diskuse na téma nástroj pro zpracování výsledků. Od ledna 2023 přejdeme na jiný nástroj než Race Control. Byla stanovena pracovní skupina Milan Šorm, Honza Krátký, Pavel Kamenský, Miloš Kormunda, Radim Vašík, Martin Soušek a Marek Pavlovský. Úkolem skupiny je zpracovat zadání.</p>	I	
<p>Příprava jarního semináře (Třemošnice)/ jednání KR Praha Jarní seminář se uskuteční 19.-20.3.2022 v Třemošnici. Pokud Covid dá.</p>	I	Úkol Soušek, Pavlovský – připravit jarní seminář v Třemošnici
<p>Nominace rozhodčích na závody MČR a koordinace na významné závody Bude řešeno v Třemošnici (na jaře 2022)</p>	I	.
<p>Návrhy zlaté a stříbrné odznaky Návrh prosím do 31.1.2022, rozhodovat se bude na únorovém Návrh na jmenování Zasloužilí rozhodčí</p>		Úkol všichni: podat návrh na zlaté a stříbrné odznaky ČSJ

Příloha 1. Seznam rozhodčích podle jednotlivých kvalifikací (externí soubor)

Příloha 2: Aktivita rozhodčích v letech 2017 až 2021

Příloha 3: Pracovní skupiny

Příprava jarního semináře (Třemošnice)	Pavlovský, Soušek, Vašík
Překlady dokumentů (ZPJ, Casebook , Callbook)	Pavlovský, Blahoňovský, Marian, Brabec, Vykydal
Výměnný program rozhodčích Eurosaf a ČR	Brabec, Pavlovský, Vavrla
Podpora významných závodů v ČR, školení při závodech	Pavlovský, Brabec, Soušek
Semináře při závodech, praktický výcvik pro národní rozhodčí	Brabec, Pavlovský
Jmenování národních rozhodčích	Pavlovský, Soušek, Brabec, Luksch, Vašík
Evidence rozhodčích (databáze)	Soušek
Zkušební testy	Brabec, Pavlovský, Vašík, Kafka, Kormunda
Spolupráce s jachtařskou akademií	Brabec
Zpracování výsledků (Race Control a web)	Šorm, Krátký, Kamenský, Kormunda, Vašík, Soušek, Pavlovský

Kdo má zájem pracovat v některé z výše uvedených skupin, prosím ozvěte se mi. Děkuji.

Zapsal Marek Pavlovský, 2021-11-27